

Нос майора Ковалева

МОНУМЕНТЫ

Олег СЕРДОБОЛЬСКИЙ

Организаторы международного фестиваля сатиры и юмора "Золотой Остап" вслед за бронзовым "Чижиком-Пыжиком", вставшим год назад над гладью Фонтанки, задумали воздвигнуть в историческом центре Санкт-Петербурга скульптуру "Нос майора Ковалева". Как утверждает один из авторов литературного монумента Резо Габриадзе, это будет "первый в мире памятник отдельному члену человеческого тела". Открытие монумента станет одним из событий веселого праздника, который пройдет на невских берегах 24–26 ноября.

Неудержим осенний поток юбиляров, согласившихся принять участие в ликовании. В Петербург приглашены Нонна Мордюкова, Валентин Гафт, Олег Табаков, Леонид Якубович, Петр Тодоровский, Виктор Славкин, Зиновий Гердт и Леонид Куравлев.

Кузьмура - 1995. - 11 нояб. - с. 7.